
tem ne gieua, je-11 in KMe ua ima napade 
Govori se sicer tudi o izrazu jezdnega, vožnjega 
ali vprežnjega konja, vendar pa nam v tem n: 
na misli konj kacega plemena, ampak samo konj 
čegar lastnosti so take, da je ali že jezdni 
vožnji ali pa vprežnji konj. Glede tega je namreč 
troje ali bolje čvetero vrst konj ; jezdna vrsta 
(I.), vožnja (II.) in vprežnja (III . in IV.) 

R a b a k o n j . — Tako poprek tedaj lehke 
delimo konje, kar se tiče njih rabe, 1. v jezdne 
lehke in težke; 2. vožnje ali za v voz, lehke 
in težke; 3. vprežnje ali konj za navadna dela 
in 4. tovorne ali konje za težke vožnje. Jezdni 
konj je tak, kakor smo ga v teh listih že več
kra t opisali. Lehek vožnji konj mora biti ple 
menit in najbolji je, če ima lep in ne prekra
tek vrat. Cemdalje zdrži, tembolji je, kar se 
tiče njegove cene. 

Težek vožnji konj rajta se in najdražje 
se plačuje, ako ima visok vrat, prijazno po
križje, zdatno hojo in živahno, vendar ne draž
Ijivo naravo. 

Vprežnji konj, tak, ki se rabi za vsak
danje delo v gospodarstvu, ne sme biti prete
žek pa tudi ne prevelik in okoren. Truplo je 
pri njem globoko, široko in polno ter stoji na 
dobrih, močnih nogah. Pokrižje ne škoduje, če 
je počeno, toda pobito ni dobro. Da kaj zdrži 
in ni zberljiv. to ste pri njem potlej še naj
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jopolnosti in čistosti, na 

močno truplo in stoji na kratkih, močnih no 
gah. Nahaja se samo v krajih, v kater ih j 
obilo in dobre krme pa tudi zdravo podnebje 

S e s t a v a k o n j . — Beseda sestava al 
konstitucija pomeni stanje okostja, ki dela al 
sestavlja truplo konja. Govori se o močni i] 
slabi, o grobi in fini sestavi. Tudi t rda ii 
mahava ali hlapna sestava se nahaja pri ko 
njih. Pri konju si ne more človek vse sestav 
h krat i ogledati, ampak pri njem sklepaš I 
iz poedinih delov t rupla na sestavo konja. 

Fina je sestava konja, ako ni njegovo trupli 
veliko ali vsaj ne preveliko, glava pa mu ji 
lehka, koža tenka z gladko in mehko dlako 
če nima kocin na bicljih, 'če so glava, trupli 
in noge v pravi razmeri in ob enem še tudi i 
primeri s truplom bolj lehke. To pa se god 
tačas, kedar so kosti tenke, kite in vezi fini 
in napete, po vrhu pa še, če je vezenina poe 
kožo, kakor tudi tkanina malo razvita, koža pi 
fina in tenka. 

Cembolj fina je sestava, tem bližje je t ist 
meji. čez katero se ne sme več raztegniti, nam 
reč preveliki finosti, preveliki oliki. Leta j< 
takrat , če ni prave razmere med udi pa osta 
lim truplom. Kosti, udi, kite in mišice niše 
več tako izražene, kakor je treba, da je kon 
dober za rabo. Ta sestava nahaja se pa mends 
na srečo le bolj pri konjih, ki so v višjih ple 
menitih plemenih. (Dalje prih.) 

Krošnjari. 
Barantači s krošnjo na rami se kaj rad; 

pomikajo in sladikajo po kmečkih hišah. Blaga 
imajo vsake vrste, dobrega pa je v njih kros 
njah redko kaj. Kar kje gospodinja ali dekla 
potrebuje, to se nahaja v krošnjah teh ljudi 
pa tudi gospodar in hlapec dobita od njih reči 
vsake vrste. Jezik jim gre, kakor kolo na brusu, 
govore vam o vsem. dasi marsikaj na vide? 
ni v nobeni zvezi z njihovim poslovanjem. Njim 
i« dobro znano, kedai bode kie kaka costiia 
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Naši nasprotniki in lažnjivi prijatelji nam 
bodo tudi letos prigovarjali da ne volite du
hovnikov in drugih gospodov naše krvi v okr. 
zastop. Mislijo, da nas tako ležje potlačijo. 

Ne dajmo se zapeljati! 
Zakaj ne bi volili gospodov, ki so naši 

sinovi, če plačujejo z nami davek? Nam je treba 
naših gospodov v okr. zastopu, da nas branijo 
in zagovarjajo tudi v bodočnosti, kakor do se
daj vselej, in jih bomo spet volili, kakor mesto 
voli svoje učene gospode, da pomagajo mestja
nom. Kmetje vemo iz večletne skušnje, kak 
pomen ima okrajni zastop za nas; slaba leta 
in .vedno veča štibra silijo nas, da se moramo 
gibati in brigati za volitve v okr. zastop. Nam 
gre prva beseda, ker mi plačujemo v okraju 
največ štibre ali dače. 

Dne 8. julija in dne 13. julija t. 1. pri 
demo vsi volit v Ptuj in volili bomo svoje može ! 
V to pomagaj Bog! Več kmetov. 


